MAGHMA 1
AYXKHXH 1
[TPOTAXZH AY2XHX

KATAXKEYH ME BAXH
TON ITPQTO OPIXMO
THX EAAEIYHX

AEAOMENA

Atvovton piog EAleyng c:

1.01 Eotieg Eikat Eo.

Eotiokn anocstaon EiE.=2y=80.

2. To unkog tov peydrov d&ova 20=100

ZHTOYMENA
Noa Bpedovv:

1. TovAdyiotov 12 tuyaio onueio g EAAEWYNC.
2. O1xopveéc A1, Az Tov peydhov déoval.

3. Ot xopveég B, B2 Tou pikpov d&ova.

4. Na vroroytotel 1o unkog 2B tov pikpov déova.
5. Na oyediaotel 1 EAdetyn cuvdéovtag ta 12

TOLALYIGTOV oTUEia.
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Ano tov tomo
a2=p2+y2
npoxvntel f=30

I[TAPAAEITMA TIPOZAIOPIZMOY
XHMEIQN THX EAAEIVYHX

TEAIKO AIIOTEAEXEMA
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